

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于小狗拉稀想吃东西和狗狗拉稀想吃东西的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享小狗拉稀想吃东西以及狗狗拉稀想吃东西的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

## 本文目录

1. [狗狗能吃能睡的就是拉稀，怎么办啊](#)
2. [小狗为什么老想吃啊，已经吃饱了，肚子都鼓起来了](#)
3. [我的狗狗肚子胀得跟皮球一样，还拉肚子，也没胃口吃东西。该怎么办该喂它吃什么药啊](#)
4. [狗狗拉稀肚子咕噜叫还老喝水怎么回事](#)

### 狗狗能吃能睡的就是拉稀，怎么办啊

有体内寄生虫或者饮食不当、吃得过饱、着凉、肠胃不好、吃了人的饭菜、细小、肠胃炎等等都是会引起狗狗拉稀，爱犬只是拉稀，其他方便正常，问题不大。您可以喂肠胃宝益生菌调理看看，对细菌性及肠道功能紊乱引起的不适都能治疗。如果频繁拉稀的话建议适当禁食禁水。

### 小狗为什么老想吃啊，已经吃饱了，肚子都鼓起来了

小狗不怕饿，就怕撑噢！小狗不知道饱，很容易吃多，但小狗吃多随之而来的就是各种毛病，呕吐，腹泻，肠胃炎等，所以饿着点不怕，少食多餐最好，不要认为肚子吃的鼓鼓的好可爱，圆圆的，肉肉的，可爱是可爱，一旦狗狗吃的肚子都鼓起来就说明它已经吃多了！因为品种和体形，狗龄大小不同，不好说应该喂多少，但个人建议为肚子与肋骨平最好，不要鼓起来！

### 我的狗狗肚子胀得跟皮球一样，还拉肚子，也没胃口吃东西。该怎么办该喂它吃什么药啊

一般这种情况，肚皮过大，第一是不是喂多或者吃了不对的东西导致胃胀气或者消化不良。其次，也有可能是寄生虫的问题。寄生虫太多也会导致这种结果的出现。你的狗狗如果肚子很大，那么必须去医院。因为不管是上述哪种情况，都不是单纯的光吃药就能好的，需要一些物理治疗手段。如果没有医院，第一个办法就是先停止喂食一天，适当补充水分就可以。然后买点益生菌给它吃，看看能不能促进消化。如果是消化不良的腹胀这样子慢慢调理是可以的。如果是寄生虫，那么就是买拜宠清来打下虫。目前你能做的就只有这两点。如果是肚子里面有瘤或者是吃了什么异物需要取出之类的，即使教了你，你自己也做不了。

## 狗狗拉稀肚子咕噜叫还老喝水怎么回事

养狗狗的基本上都会经历狗狗拉肚子的情况，遇到这种情况不用太过紧张，狗狗是杂食性偏肉食动物，如果吃的东西不和胃口或者肠胃不耐受就会引起软便或者拉稀的情况，一般情况下不会有什么大问题，但是在此期间一定要照顾好狗狗，让狗狗安全度过危险期，以下说一些需要注意的事项：

检查是否是狗狗吃坏了肚子？

狗狗拉稀注意有没有刺鼻的难闻气味，如果没有那一般便是狗狗吃了肠胃难以适应的食物导致。检讨一下给狗狗吃了什么东西，，停止再吃就OK了，注意放狗狗出去玩，吃了一些脏东西，狗狗就拉肚子呕吐，解决的办法可以让狗狗禁食一天就会恢复，如果恢复不了，吃一些狗狗益生菌。另外，有些狗狗吃羊/牛奶粉，狗狗会拉肚子，属于正常现象，狗狗肠胃一般适应不了羊/牛奶粉的营养，因为羊/牛奶粉里边的乳糖会引起狗狗肠胃不耐受，尽量少的给狗狗喂食即可，过一段时间，狗狗就会恢复，不必大惊小怪。

建议还是尽量不要给狗狗喂食家制食物，一些小狗狗对牛奶非常过敏，一吃大多拉肚子，就不要给吃牛奶了，一些狗狗吃骨头就会吐，又拉肚子，就不要给鸡骨头，其他的骨头注意适量，肠胃消化不好的，就不要给狗狗来吃了。解决的办法：换一种新的食物、狗粮，不要给狗狗来吃骨头。

狗狗肠胃出现了问题

狗狗消化不良、肠胃吸收不好、肠胃炎等各类肠胃方面的问题.....都会引起狗狗拉稀，

急性和

慢性肠胃炎

，消化不良、都会导致狗狗呕吐又拉稀，有时候胃咕噜咕噜的响声，而且有时往外吐酸水，甚至有时痛苦的嚎叫，这个需要给狗狗慢慢调节了，这个时候需要给狗狗慢慢来调理，特别是对于慢性肠胃炎的狗狗来说，需要一个过程，建议给狗狗吃一些益生菌。当然，如果严重的，因为病毒引起的肠胃炎，那么单单靠益生菌来调理有点困难，需要吃一些抗生素的药物了，个人不建议大家随便给狗狗吃人的，而是听宠物医生的吧。

益生菌的用法：给狗狗喝点益生菌一天2次一天半袋，连用3--5天。喂药时尽可能

用水稀释的量少点。

检查狗狗是不是得了细小病毒

如果狗狗呕吐物和排泄物一股浓烈的腥臭的话怀疑是细小，这个需要到医院检查下，呕吐期间，需要禁食禁喝水的。所以一定要观察狗狗便便，再做一个决定。

犬细小病毒感染的狗狗会出现精神沉郁、不食、呕吐、腹泻。病初粪便呈稀状，随病状发展，粪便呈咖啡色或番茄酱色样的血便并带有特殊的腥臭气味。后期严重脱水，眼球下陷、鼻境干燥、皮肤弹力高度下降、体重明显减轻的症状。建议你用等渗的葡萄糖盐水加入5%碳酸氢钠注射液给予静脉注射。可根据脱水的程度决定补液量的多少。然后配合消炎、止血、止吐、庆大霉素1万单位 / 千克体重，地塞米松0.5毫克 / 千克体重混合肌肉注射，或卡那霉素5万单位 / 千克体重加塞米松混合肌肉注射。维生素K11毫克 / 千克体重，Vk30.4毫克 / 千克体重，混合肌注。（注意：如果不是专业的兽医，请不要随便给宠物注射药物，需要专业的兽医操作）

另外还有狗狗吃骨头刺到胃了、肚子里有寄生虫、还有是肠胃炎型

狗瘟

等都会引起狗狗拉稀便血，如果狗狗情况严重一般情况还是建议到宠物医院就诊，以免错过治疗时间。

注意事项：

- 1、尽量不要给狗狗喂食家制食物，人认为合适的食物不一定适合狗狗，而且长时间喂食会引起营养不良；
- 2、坚持非狗狗吃正规厂家的犬粮，宝路、皇家、麦富迪、比瑞吉等都不错，并且定时定量。
- 3、不要给狗狗喝生水，凉开水是狗狗最好的饮料。
- 4、对于幼犬，切记不要让狗狗着凉，这样会使狗狗腹泻。
- 5、幼犬不要喝牛奶，因为它们胃液中缺少消化牛奶的酶会腹泻。
- 6、要及时给狗狗驱虫，因为

## 肠道寄生虫病

是造成狗狗经常腹泻的主要原因，通常每月一次到半岁以，半岁到成年每季度一次，成年后每半年一次。

## 7、为狗狗准备一些调理、治疗

### 肠胃疾病

的药。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。